國立彰化師範大學工學院電子工程學系教師升等審查準則
91.12.11 院教評會通過
93.09.09  系務會議通過

壹、依據本系教師評審委員會(以下簡稱本會)組織暨評審作業規定第六條規定訂定本準則。

貳、升等標準：

本系各級教師申請升等需符合下列計點或計篇標準（以下年資之採計依其原職級教師資格起資後實際任教年資計算，兼任教師年資折半計算）：

一、副教授升等為教授：

(一) 計點標準如下：
1. 依規定取得升等教授資格者。

2. 五年內研究成果累計在8點(含)以上。學術計點標準如下：

(1). 刊登於被SCI，expanded SCI或EI採認之國內外專業學術期刊之論文，每篇採計2.5點。

(2). 刊登於未被SCI，expanded SCI或EI採認之國內外專業學術期刊之論文，每篇採計1點。
(3). 國際性學術研討會之論文，每篇採計0.5點。

(4). 全國性學術研討會之論文，每篇採計0.25點。

(5). 國內外發明專利，每件採計1點。

註：上述學術計點需至少有6點(含)以上來自SCI，expanded SCI或EI採認之期刊論文。

3.著作若非單一作者時，其點數採計標準如下：

(1). 學生不列入作者數。

(2). 作者為二位時，第一位佔80%；第二位佔50%。

(3). 作者為三位或以上時，第一位佔70%；第二位40%；第三位佔40%；第四位以後不計。

4.升等代表著作應與任教領域性質相符，且其主要內容必須在SCI，expanded SCI或EI列名期刊發表或被接受(附接受函正本)。
(二) 計篇標準如下：

自前一等級升等後至申請升等日止，刊登於SCI，expanded SCI或EI採認之國內外專業學術期刊之論文累計10篇(含)以上。(但已用於前一等級升等之成果不計入)
二、助理教授升等為副教授

(一) 計點標準如下：

1. 依規定取得升等副教授資格者。

2. 五年內研究成果累計在6點(含)以上。學術計點比照升等教授之標準﹝本準則第貳條第一款第(一)項2、3點﹞。

3. 學術計點需至少有4點(含)以上來自SCI，expanded SCI或EI採認之期刊論文。

4. 升等代表著作應與任教領域性質相符，且其主要內容必須在SCI，expanded SCI或EI列名期刊發表或被接受(附接受函正本)。
(二) 計篇標準如下：

自前一等級升等後至申請升等日止，刊登於SCI，expanded SCI或EI採認之國內外專業學術期刊之論文累計7篇(含)以上。(但已用於前一等級升等之成果不計入)

三、前述第一及第二款為學術成果之資格標準，在教學及服務方面，申請升等教授及副教授之教師各應分別累計達10點(教學)及6點(含)(服務)以上。相關之計點標準以升等申請表上所訂者為依據。
參、升等程序：

一、擬升等之教師於每年元月三十一日以前備齊各項資料（含升等評鑑表、升等資料表、升等審查意見表、著作、研究等）提出申請。經本會審查其基本資格且著作符合送審規定者，得辦理校外審查。

二、校外審查由教評會主席依據「系教評會」所提供名單送校外有關學者二或三人評審。外審委員名單來源如下：

(1) 申請升等者：提供2~3位名單。

(2) 本系相關領域教評會委員：每人推薦2~3人，總數最少不得低於4(含)人。若該領域教評委員人數不足，以致推薦人數未達4人時，將由教評會主席洽商校內、外相關領域教師推薦之。

(3) 外審委員之決定：綜合上述二項名單，經公開抽籤決定3位學者為外審委員。
若當年同領域之申請升等教師超過一人以上，則其中一位外審委員需為同一人。若外審分數有一位不滿七十分時，再送校外第三人評審；若當年同領域申請升等之教師未滿七十分者超過一人以上，則第三位外審委員需為同一人。

三、校外審查通過者，再經本會依評鑑表評分，達規定分數即通過本會初審。

四、本會依初審成績排出優先順序，按學校核定升等人數送院教評會複審。

五、前一年代表著作經校外審查通過，但升等未獲院、校教評會通過者，其代表著作不得於後續年度重複送審。

肆、申請升等教師，如不服本會之決議，應於收到決議通知書之日起十五日內，以書面敘明理由向院教評會提出申訴。

伍、本作業規定如有未盡事宜，悉依有關法令規章暨本校教師聘任暨升等審查準則辦理。

陸、本作業規定經系務會議決議通過，送院教評會審議後，陳請校長核定實施，修訂時亦同。
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